
Обласні, Київська міська державні 
адміністрації

Уповноваженим особам 
(координаторам) з питань 
забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків

Щодо використання онлайн
застосунків для надання психосоціального
консультування особам, постраждалим 
від війни 

Урядова уповноважена з питань гендерної політики та Апарат Урядової 
уповноваженої на виконання основних завдань Положення про свою діяльність 
в рамках Меморандуму про співпрацю з МБФ «Українська фундація 
громадського здоров’я», за технічної підтримки ООН Жінки, у квітні 2022 року 
запустили онлайн-платформу SafeWomenHUB для надання психосоціальної 
допомоги особам, постраждалим від війни.

А рамках діяльності Платформи можна отримати :
Конфіденційні психологічні онлайн консультації; 
Конфіденційні консультації соціальних працівників;
Комплексну соціальну, психологічну допомогу; 
Правову і медичну допомоги – за рахунок перенаправлення; 
Інформування щодо загроз гендерного та сексуального насильства під час 

війни та про те, які служби доступні для реагування на них.
Консультації на платформі SafeWomenHUB надаються щоденно з 09:00 

до 18:00. Звернутися за допомогою можна за телефонами +38 0669004569,                   
+38 0669004018, або написавши повідомлення на офіційні сторінки платформи 
в соціальних мережах:

 на фейсбук-сторінку https://www.facebook.com/SafeWomenHUB
 в інстаграм https://www.instagram.com/safewomanhub/.

Разом з тим, в межах реалізації проекту «Зміцнення національних та 
місцевих механізмів запобігання та реагування на СПК в Україні» розроблено 

https://www.facebook.com/SafeWomenHUB
https://www.instagram.com/safewomanhub/


цифровий застосунок «Зв’ЯЗОК» - інтерактивний інструмент для підтримки 
психоемоційного стану фахівців, які працюють із постраждалими від 
насильства за ознакою статі та СНПК. Застосунок дозволяє зменшити 
симптоми професійного вигорання, зберегти емоційний ресурс та зміцнити 
внутрішню стійкість. 

Встановити застосунок можна за посиланням 
https://zvyazok.healthright.org.ua/.

Враховуючи, що зазначені ініціативи є дуже важливими та спрямовані 
на виконання Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки 
ООН 1325 Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року, зокрема його пункту 
23. Проведення консультацій та надання необхідної комплексної, гуманітарної, 
медичної, соціально-психологічної, правової допомоги особам, які постраждали 
від війни просимо поширити надану інформацію через всі можливі канали 
комунікації для охоплення широкого кола осіб, які потребують допомоги.

Урядова уповноважена
    з питань ґендерної політики                                Катерина ЛЕВЧЕНКО

https://zvyazok.healthright.org.ua/


НАЦІОНАЛЬНА СОЦІАЛЬНА
СЕРВІСНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

(Нацсоцслужба)

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 205-70-99
e-mail: info@nssu.gov.ua, сайт: nssu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43902987

 

До Національної соціальної сервісної служби України звернувся 
Міжнародний благодійний фонд «Українська фундація громадського здоров’я» 
та повідомив, що ним у межах реалізації проєкту «Зміцнення національних та 
місцевих механізмів запобігання та реагування на СНПК в Україні за допомогою 
багатосекторального підходу, орієнтованого на постраждалих», який 
впроваджується Міжнародним благодійним фондом «Українська фундація 
громадського здоров’я» у партнерстві з ООН Жінки в Україні, проведено 
дослідження з виявлення викликів, з якими стикаються фахівці/фахівчині, що 
надають допомогу постраждалим від гендерно зумовленого насильства та 
сексуального насильства, пов’язаного з конфліктом. 

На основі результатів дослідження команда розробила цифровий застосунок 
самопідтримки «Зв’ЯзОК» - інтерактивний інструмент для підтримки 
психоемоційного стану фахівців, які працюють із постраждалими. Застосунок 
створено з метою зменшення симптомів професійного вигорання, збереження 
емоційного ресурсу та зміцнення внутрішньої стійкості.

Встановити застосунок можна за посиланням 
https://zvyazok.healthright.org.ua/.

Нацсоцслужба просить сприяти поширенню зазначеної інформації серед 
відповідних фахівців/фахівчинь та зацікавлених сторін для ознайомлення з 
цифровим застосунком самопідтримки «Зв’ЯзОК» та його подальшого 
використання у професійній діяльності.

Т. в. о. Голови Нацсоцслужби                                                            Віктор КАНЦУРАК

Олена Гейнак, (044) 205 70 82

Обласні та Київська міська 
державні (військові) адміністрації

https://zvyazok.healthright.org.ua/

